
Δημοσιεύουμε την ανακοίνωση της ΟΚΔΕ και του ΕΕΚ σχετικά με την απροκάλυπτη τραμπούκικη επίθεση
που δέχτηκαν αγωνιστές αριστερών οργανώσεων, της ΟΚΔΕ, του ΕΕΚ, της «Ροσινάντε» κ.ά., σήμερα το
πρωί, μπροστά στην είσοδο του Πολυτεχνείου στην οδό Στουρνάρη.

Από την επίθεση τραυματίστηκαν επτά αγωνιστές στο κεφάλι και στο σώμα.

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΟΚΔΕ

Για την θρασύδειλη και φασιστικού τύπου επίθεση στο Πολυτεχνείο της
Αθήνας

Σήμερα Κυριακή (15/11/2015) και γύρω στις 5:30 το πρωί, περίπου 50-60 τραμπούκοι του λεγόμενου
αναρχικού/αντιεξουσιαστικού χώρου επιτέθηκαν εντελώς αναίτια με καδρόνια, σιδερένιους λοστούς,
γυάλινα μπουκάλια κ.λπ. Η επίθεση έγινε ενάντια σε αγωνιστές οργανώσεων της άκρας αριστεράς και της
«Ροσινάντε», που ήταν μπροστά στην είσοδο του Πολυτεχνείου από την οδό Στουρνάρη, προκειμένου να
πάρουν υλικά για τα καθιερωμένα «τραπεζάκια» του τριημέρου.

Αποτέλεσμα αυτής της δειλής και φασιστικού τύπου επίθεσης ήταν να χτυπηθούν πολλοί αγωνιστές (7
από αυτούς τραυματίστηκαν στο κεφάλι και στο σώμα) από όλες τις οργανώσεις και ομάδες που ήταν
εκείνη την ώρα εκεί. Πιθανότατα η επίθεση της συμμορίας των τραμπούκων να είχε ακόμη χειρότερα
αποτελέσματα, αν δεν το έβαζαν στα πόδια επειδή εκείνη την ώρα έρχονταν 2 μπλοκ με αγωνιστές των
ΕΑΑΚ και του ΚΚΕ (μ-λ). Αυτή η αναίτια, θρασύδειλη και φασιστικού τύπου επίθεση είναι συμπληρωματική
των κατασταλτικών μηχανισμών του κράτους και δεν μπορεί να δικαιολογηθεί με τίποτα. Άλλωστε οι
κραυγές «κουφάλες, μόνο η μαύρη σημαία θα αναρτηθεί στο Πολυτεχνείο και όχι η κόκκινη» δείχνουν ότι
γνώριζαν τι έκαναν οι τραμπούκοι, που βρωμίζουν και τον αναρχικό/αντιεξουσιαστικό χώρο.

Ανάμεσα στους αγωνιστές που τραυματίστηκαν είναι και ο σύντροφός μας, στέλεχος της Ο.Κ.Δ.Ε. και
συνδικαλιστής, Σταύρος Σκεύος, ο οποίος διακομίστηκε στο νοσοκομείο με τραύματα στο κεφάλι και
μώλωπες στο πρόσωπο και το σώμα. Ως Ο.Κ.Δ.Ε. δηλώνουμε ότι δε δεχόμαστε καμιά δικαιολογία και
καμιά συγνώμη από τους θρασύδειλους τραμπούκους, που επικαλούνται ότι δεν γνώριζαν ή ότι έκαναν
λάθος. Το πρόβλημα δεν είναι ότι έκαναν λάθος στα πρόσωπα ή στις οργανώσεις. Το πρόβλημα είναι ότι
αυτές οι πρακτικές είναι φασιστικές και σαν τέτοιες καταδικαστέες και εμείς είμαστε εντελώς αντίθετοι
και πολέμιοί τους.

KATAΓΓEΛIA TOY EEK

Το EEK καταγγέλει την ύπουλη, απρόκλητη, τραμπούκικη και
προβοκατόρικη επίθεση που δέχθηκαν φοιτητές των EAAK και αριστερών
οργανώσεων, λίγο πριν τις 6 το πρωΐ της Kυριακής 15 Nοέμβρη, στην
πύλη του Πολυτεχνείου στην οδό Στουρνάρη.

Aποτέλεσμα της επίθεσης ήταν ο τραυματισμός στο κεφάλι συντρόφου φοιτητή μέλους της OEN, νεολαίας
του EEK, που διακομίστηκε στο νοσοκομείο. Και ως αποτέλεσμα της διάλυσης της δημόσιας περίθαλψης ο
σύντροφος χρειάστηκε να διακομιστεί σε τρία (3) νοσοκομεία για τη συρραφή των τραυμάτων! Σύντροφοι
άλλων παρατάξεων επίσης τραυματίστηκαν.
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H επίθεση από ομάδα αγνώστων που «είχαν στήσει καρτέρι», με μπουκάλια, κράνη και ρόπαλα, έγινε όταν
οι φοιτητές έμπαιναν στο κεντρικό κτήριο του Πολυτεχνείου, για τον τριήμερο εορτασμό της 42ης
επετείου της Nοεμβριανής εξέγερσης.

Kαταγγέλουμε την προβοκατόρικη επίθεση. Kάποιοι φαίνεται θέλουν να προκαλέσουν ένα κλίμα βίας και
εμφυλίου πολέμου στο εσωτερικό του κινήματος. Ας σκεφτεί κανείς ποιον συμφέρει ένας εμφύλιος
πόλεμος ανάμεσα στην επαναστατική και ριζοσπαστική αριστερά και την αναρχία. Σύντροφοι, στρέψτε
όλα τα πυρά ενάντια στους φασίστες, το κράτος και τα αφεντικά – όχι σε συντρόφους. Καλούμε όλες τις
συλλογικότητες της αριστεράς, της αναρχίας και του κομμουνισμού, όλα τα απελευθερωτικά και
ελευθεριακά προτάγματα να καταδικάσουν την προβοκατόρικη επίθεση.

Εργατικό Επαναστατικό Κόμμα – Οργάνωση Επαναστατικής Νεολαίας


